

各位

2024年6月27日

株式会社ゲオホールディングス

迫力の低音増強モデル! 7色の光と 14W 高出力サウンドがゲームを盛りあげる! ゲオ限定『Bluetooth LED ライト付きゲーミングバースピーカー』を販売 ~2024年6月27日(木)より順次販売開始、各税込4,378円~

株式会社ゲオホールディングス(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長執行役員:遠藤結蔵)のグループ会社、株式会社ゲオストア(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長:濵野敏郎)は、ゲオ限定『Bluetooth LED ライト付きゲーミングバースピーカー(GRND-GMSPKA26BK)』を、2024年6月27日(木)よりゲオ公式インターネット通販(EC)サイト「ゲオオンラインストア」(https://ec.geo-online.co.jp/shop/)にて、2024年6月28日(金)より全国のゲオショップ711店舗にて販売開始します。

ゲオは、生活向上に役立つ各種グッズをオリジナルブランドとして積極的に展開し続けています。今般のスピーカーも、その一環として販売します。





<製品画像>

<使用イメージ画像>

## 【製品特長】

ゲオ限定『Bluetooth LED ライト付きゲーミングバースピーカー (GRND-GMSPKA26BK)』は、臨場感ある光とサウンドが特長のスピーカーです。 横幅 418mm のサイズなので、 $19\sim24$  インチの PC モニターと一緒に設置するのに適しています。

- ・最大 14W の高出力
- •52mm 径のスピーカーユニット2 基に加え、低音増強用にパッシブラジエーターを2 基搭載した "デュアルパッシブラジエーター" 構造
- · Bluetooth Ver.5.3 対応
- スピーカー本体下部から鮮やかに照らす7色発光のLED ライトを搭載しており、4パターンのLED モードが選べる

報道関連・ご取材などに関するお問い合わせは下記までお願いします株式会社ゲオホールディングス 広報・サステナビリティ推進課 担当:藤野TEL: 03-5911-5784 E-mail: geo-pr@geonet.co.jp

ゲオは、2017 年 12 月の発売からさまざまなゲオ限定のスピーカーを販売し、累計で約 35 万個販売しています。

今後も、「豊かで楽しい日常の暮らし」を提供すべく、お客さまが使いたい商品を、購入しやすい価格で 手に取ることができる製品の販売に努めていきます。

## ■ゲオ限定 『Bluetooth LED ライト付きゲーミングバースピーカー (GRND-GMSPKA26BK)』 販売概要

取扱店舗:全国のゲオショップ711店舗およびゲオオンラインストア

※取り扱いの有無については各店舗でご確認ください

販売開始日:ゲオオンラインストア 2024年6月27日(木)

店頭販売 2024年6月28日(金)から順次

商 品 名:Bluetooth LED ライト付きゲーミングバースピーカー

型 番: GRND-GMSPKA26BK

価格:税抜3,980円(税込4,378円) サイズ:約 横418×奥行81×高76mm

カ ラ ー:ブラック

付属 品: Type-C 電源ケーブル×1、オーディオケーブル×1、

取扱説明書兼保証書(保証期間6カ月)

- ■ゲオオンラインストア商品ページ: https://ec.geo-online.co.jp/shop/g/gB03318401
- ■ゲオオンライン特設サイト:

https://geo-online.co.jp/campaign/special/other/geoselection/speaker/grnd-gmspka26

## bk.html



<パッケージ画像>

以上